
Poker Club des Vosges du Nord (PCVN} 

32 rue principale 

67580 MIETESHEIM 

PROCÈS VERBAL D'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE D'ASSOCIATION 

 

Procès-verbal de l'assemblée générale de l'association Poker Club des Vosges du Nord en date du 27 juin 2025.  

Les membres de l'association se sont réunis en assemblée au siège de l'Association après avoir été convoqués 

conformément aux dispositions inscrites dans les statuts de l'association. La validité de la convocation est reconnue par 

les membres de l'Association.  

L'assemblée générale est présidée par Thomas BEDEL, Président, accompagné de Danielle BRONNER, Trésorière, Jérôme 

GOETZ, Vice-président et Alfred HAMM, Assesseur.  

14 membres sont présents et 9 procurations ont été transmises, conformément à ses statuts, l'Association peut 

valablement délibérer.  

Monsieur URBAN Gilles, Adjoint au maire de Mietesheim, Monsieur Manu WITZ, Président des LATZE, nous font 

l'honneur de leur présence.  

La séance a été ouverte à 18h10.  

En préambule, le président adresse ses remerciements à Jérôme G., Danielle et Alfred pour leur investissement tout au 

long de la saison ainsi qu'à nos bénévoles et joueurs qui, ponctuellement, nous ont apporté leur aide.  

Il rappelle que le P.C.V.N. est une association et que sans l’aide de ses adhérents, une association ne peut fonctionner 

correctement. Certes chaque membre manque de temps, pour diverses raisons, notamment professionnelles et/ou 

familiales, à consacrer à la gestion de l'association mais il rappelle que sans Comité en nombre suffisant, la survie de 

l'association est menacée. En outre, le Comité est restreint et l'absence de personnes rend les débats limités. Il précise 

que l'aide des adhérents sera requise, notamment pour apporter une aide à la mise en place ou au rangement lors de 

nos tournois.  

Le président précise, qu'à l'exception éventuelle de l'élection des membres du bureau, tous les votes se font à main 

levée.  

Ordres du jour :  

I. Rapport moral et bilan de la Saison 13 (soumis au vote)  

II. Rapport Financier arrêté au 26.06.2025 (soumis au vote)  

III. Election du nouveau Bureau (soumis au vote)  

IV. Programme été et Saison 14  

V. Règlement Texapoker  

VI. Règlement intérieur  

VII. Points divers / Questions-réponses  

 

 



 

I. Rapport moral et bilan de la Saison 13 {soumis au vote}  

 

Les points négatifs relevés par le président : 

 

1. Un début d’année 2025 difficile, qui restera comme un véritable point noir dans notre parcours.  

2. Entendre que l’on remet en question l’intégrité d’un bénévole, en insinuant qu’il se sert dans la caisse, sans 

que personne ne vienne m’en parler directement, me semble non seulement injuste, mais aussi très 

maladroit, surtout au vu des événements récents. Cela manque clairement de discernement et de respect.  

3. Le Championnat Online avait bien démarré, avec une bonne fréquentation, mais a malheureusement perdu en 

dynamique sur la fin. 

4. Peu de réussite cette année du côté du club comme de la FFPA – une déception malgré les efforts engagés. 

 

Les points Positifs relevés par le président : 

  

• Le fait d’avoir un véritable « chez nous » cette année a incontestablement apporté du bonheur à beaucoup de 

personnes. C’est devenu un lieu de partage, de rires et de passion. 

• Avec 42 membres enregistrés cette saison, (dont 8 féminines qui nous ont rejoint cette année) nous pouvons 

être fiers de cette belle performance et de la fidélité de notre communauté. 

• En moyenne, 20 joueurs se sont affrontés à chaque session tout au long de la saison   un très beau rythme qui 

montre l'engagement et l’enthousiasme de nos membres. 

• Notre tournoi 6-max, attendu par de nombreux joueurs de la région, a été un vrai succès : une ambiance au 

top et des retours très positifs. 

• Quant au 6-max light, c’est un vrai coup de cœur personnel. Une formule que j’ai adorée, et que plusieurs 

participants ont également saluée. 

• La mise en place du système HelloAsso, que ce soit pour les adhésions ou l’enregistrement des tournois, a été 

un vrai plus pour l’organisation et la fluidité de notre fonctionnement. Une belle avancée pour l’association. 

 

Votes contre : 0  

Abstentions : 0  

Votes pour : 23  

Le rapport moral est adopté. 

 

  

 

 

 

 



 

 II. Rapport Financier arrêté au 26.6.2025 (soumis au vote}  

 

La trésorière rapporte que la Saison 13 prend fin avec un résultat positif de 1262.51€.  

Le président remercie les différents sponsors ainsi que la Mairie et l’association des LATZE. 

 

Vote contre : 0  

Abstentions : 0  

Votes pour : 23 

Le rapport financier est adopté. 

 

 III. Election du nouveau bureau (soumis au vote) 

 

Madame Patricia LAUSECKER, Mr Didier RUFFENACH, Jérôme GOETZ, et Thomas BEDEL se présentent pour intégrer le 

Comité pour la saison à venir. 

 

Pour Patricia LAUSECKER 

Vote contre : 0  

Abstentions : 0  

Votes pour : 22 

 

Pour Didier RUFFENACH 

Vote contre : 0  

Abstentions : 0  

Votes pour : 22 

 

Pour Jérôme GOETZ 

Vote contre : 0  

Abstentions : 0  

Votes pour : 22 

 

Pour Thomas BEDEL 

Vote contre : 0  

Abstentions : 0  

Votes pour : 22 

 



 

Composition du nouveau Comité pour la saison 14 à venir : 

 

Président : Thomas BEDEL 

Trésorière : Patricia LAUSECKER 

Secrétaire : Jérôme GOETZ 

Assesseurs : Didier RUFFENACH 

 

Le président remercie vivement ces membres pour leur implication dans la saison à venir et précise que Mr BEDEL sera, 

pour toutes nos manifestations, notre directeur de tournoi, supplée par un membre du comité en son absence. 

 

 IV. Programme été et Saison 14 

 

Cet été nous organisons notre Apéro village le 22 août 2025, ainsi que notre 2ème Vide grenier le 24 août 2025 à 

l’espace loisir de Mietesheim, pour ces 2 évènements nous aurons besoin d’un maximum de bénévoles, surtout pour le 

vide grenier.   

 

- Ce qui ne change pas : 

Table finale fin de saison 

6-Max : 2 éditions, une en janvier 2026, la seconde en juin 2026  

PP maintenue : Classement, Table Finale et tournois spéciaux  

Maintien des classements annuel + kills  

Maintien de la formule de calcul 

Ajout de point de bonus en cas de coup gagné avec KQ de Cœur 

 

- Ce qui change : 

4 Championnat de 10 manches, mais seul 9 seront retenues. 

2 Championnat online de 10 manches. 

License FFPA à la charge des adhérents. 

Ajout d’un Super King et d’une Super Queen qui remplaceront le super Kill 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


